

Паспорт социально-значимого проекта

Название проекта: Спортивная гордость школы

Руководитель: Затонская Марина Александровна, учитель физической культуры МКОУ СОШ №2 п.Жигалово

Тип проекта: социально-значимый, краткосрочный

Участники: Данилина Ксения, обучающаяся 8 класса

Продолжительность: с 10.10.2024 года по 21.11.2024года.

Актуальность:

В условиях социально-экономических и политических преобразований современной России особое значение приобретают вопросы укрепления физического и духовного здоровья человека, формирования здорового образа жизни, поэтому развитие физической культуры и спорта - приоритетное направление социальной политики государства. Для современного общества физическая культура и спорт являются важной частью общей культуры человечества. Сегодня нельзя найти ни одной сферы человеческой деятельности, не связанной с физической культурой и спортом. Агитация и пропаганда физической культуры — одно из основных условий функционирования системы физического воспитания в общеобразовательных организациях (далее - образовательных организациях), повышения физкультурной грамотности и образованности среди молодежи, формирования необходимых знаний и практических навыков по организации и проведению массовых, оздоровительных, физкультурных и спортивных мероприятий.

Таким образом, широкая агитационная и пропагандистская работа стимулирует мотивацию и интересы обучающихся, а это существенно сказывается на успеваемости и сознательном активном отношении к физической культуре и массовому спорту. При этом пропаганда занятий спортом на конкретных примерах, знакомых лицах имеет наибольшую эффективность для школьников. В связи с этим в МКОУ СОШ №2 п.Жигалово, чьи выпускники активно занимались спортом в годы учебы и связали свою дальнейшую жизнь со спортом, одним из методов пропаганды стало оформление стенда «Спортивная гордость школы».

Цель проекта: формирование привлекательности спортивного образа жизни среди обучающихся и работников школы через обновление информации на стенде «Спортивная гордость школы»

Задачи:

- изучить и собрать материал по данной теме;
- провести встречу с выпускниками школы, которые связали свою профессиональную жизнь со спортом и работают в образовательных учреждениях;
- оформить стенд «Спортивная гордость школы».

Ожидаемые результаты:

- информация стенда привлечет внимание обучающихся школы и станет хорошим примером для систематических занятий физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выпускники школы станут частыми гостями школы и проведут интересные встречи с обучающимися;
- школьники, занимающиеся спортом, получат возможность задать вопросы о возможной будущей профессии и в дальнейшем профессионально самоопределиться.

Этапы реализации:

В октябре 2024 года ученица 8 класса обратила внимание на школьный стенд и заметила, что его информация уже устарела, так как оформлен он был в 2019 году. В числе выпускников школы, который получил профессию учителя физической культуры был один из ее родственников, девушка выдвинула предложение по обновлению информации на стенде.

На **подготовительном этапе** реализации проекта в рамках мотивационного настроения на работу проведена встреча с учителями физической культуры, педагогами школы с целью получения сведений о выпускниках школы, связавших свою жизнь со спортом после 2019 года.

Основной этап

Собрана и изучена информация о выпускниках, не представленных ранее на стенде школы. Далее были найдены контакты данных людей и организованы личные встречи, на которых получены более полные данные.

Кроме того, проведена работа по уточнению информации о выпускниках, уже представленных на стенде, обновлены их достижения и успехи, получены обновленные фотографии.

Обработали полученную информацию. Продумали дизайн обновленного стенда и приступили к его изготовлению, так как информации стало больше, а также потребовалось изменение основы стенда.

Заключительный этап

Проект реализовывался в течение 2 месяцев. По окончании оформления провела устный опрос среди обучающихся 8-11 классов и выяснила, что информация стенда привлекает ребят, интересна им. Поэтому для старшеклассников решено организовать встречи с выпускниками школы, тем более, что МКОУ СОШ №2 п.Жигалово 19 ноября 2024 года отметила 30-летний юбилей.

Результаты проекта:

- Обновлен школьный стенд «Спортивная гордость школы»;
- Сохраняется история школы через обновление и пополнение информации о ее выпускниках;
- Проведены личные и классные профориентационные встречи, которые заинтересовали обучающихся;
- Создан элемент благоприятной среды для социализации школьников, развития их личностного потенциала и личностной самореализации, так необходимых для формирования гармонично развитой и успешной личности.

